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#PULA#

Danas su zamjenik gradonačelnika Siniša Gordić i pročelnik Upravnog odjela za izgradnju,

komunalno gospodarstvo, promet i imovinu Danijel Ferić s predstavnicima medija obišli radove

koji se izvode u Ulici Palazzine, na dijelu Mornaričkog trga te u Rizzijevoj ulici.

„Pri kraju su radovi u ulicama Palazzine, Rizzijeva i Besenghijeva. Zahvaljujem stanovnicima

ovoga kvarta na razumijevanju i strpljenju s obzirom na to da su se radovi, koji su započeli

krajem 2025. godine, zbog kompleksnosti samih radova odužili. Radovima su obuhvaćeni

kanalizacija, vodovodna mreža i oborinska odvodnja. Zbog kompleksnosti zahvata bilo je

potrebno napraviti odvajanje mješovite kanalizacije da imamo odvojeno oborinsku odvodnju i

fekalnu kanalizaciju. Uložena su sredstva i u rekonstrukciju vodovodne mreže tako da će

kvaliteta života ovog kvarta, nakon radova, biti veća nego što je bila dosad. Radovi su pri kraju

te do kraja ovog tjedna očekujemo i finalne stvari da se odrade i završe. Vrijednost radova

iznosi 810 tisuća eura s PDV-om, a u radovima su sudjelovali su Vodovod Pula – Labin i Ceste“,

rekao je zamjenik gradonačelnika Siniša Gordić.

Pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, komunalno gospodarstvo, promet i imovinu Danijel

Ferić objasnio je detalje o izvedenim radovima.

„U radove su uložena znatna sredstva. Od navedenog iznosa 350 tisuća eura bez PDV-a

utrošeno je na sanitarnu odvodnju, vodovodnu mrežu i oborinsku odvodnju, a 300 tisuća eura

bez PDV-a na cestovnu mrežu. Izgrađeno je 480 metara asfaltnog zastora. U sklopu radova

pojačana je i javna rasvjeta postavljanjem novih svjetiljki. Također su zamijenjeni dotrajali

stupovi javne rasvjete uz Mornarički trg. U Rizzijevoj ulici su posađene četiri nove platane.

Proširen je kolnik na dijelu koji je ranije predstavljao prometno usko grlo“, rekao je pročelnik

Danijel Ferić.

Završetak radova očekuje se tijekom ovog tjedna, nakon čega će prometnice biti u potpunosti

stavljene u funkciju. (iPress)
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